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Керівникам закладів загальної 

середньої освіти 

 
Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 31.03.2026 

№ 1/6392-26, листа  Департаменту освіти і науки обласної державної 

адміністрації (обласної військової адміністрації) від 02.04.2026 № 02-01-09/850 

щодо забезпечення безперервної освіти управління освіти Чернівецької міської 

ради інформує про таке. 

В умовах воєнного стану особливо важливо забезпечити права учнів, які 

вимушено перебувають за кордоном, на продовження здобуття освіти, зокрема, 

в установленому порядку перевести їх на наступний рік навчання, видати 

свідоцтва досягнень або табелі навчальних досягнень та документи про 

здобуття освіти. Наголошуємо, що визнання результатів навчання, які особа 

здобула у суб’єктів освітньої діяльності за кордоном, здійснюється відповідно 

до Порядку визнання на рівнях повної загальної середньої освіти результатів 

навчання, здобутих шляхом формальної та/або неформальної освіти у суб’єктів 

освітньої діяльності, розміщених за кордоном, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 23 червня 2025 року № 734 (далі – Порядок). 

Відповідно до Порядку заклади освіти України визнають результати 

навчання осіб, які здобувають у таких закладах повну загальну середню освіту 

незалежно від форми її здобуття. 

Якщо дитина за кордоном здобувала формальну освіту (навчалася у 

закордонній школі, гімназії, ліцеї, коледжі тощо), у тому числі в інтеграційному 

класі, такі результати навчання не потребують додаткового оцінювання та 

визнаються і зараховуються закладом освіти України шляхом співвіднесення 

шкали оцінювання цих результатів зі шкалою, затвердженою Міністерством 

освіти і науки України https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/novyny-

posylannia/tablici-vidpovidnostinavcalnix-dosiagnen-2025-1.pdf . 

Крім того, без додаткового оцінювання визнаються та зараховуються 

результати навчання з навчальних предметів (інтегрованих курсів) 
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українознавчого компонента, здобуті шляхом неформальної освіти у суб’єктів 

освітньої діяльності, які успішно пройшли верифікацію та обліковуються з 

використанням засобів програмно-апаратного комплексу «Автоматизований 

інформаційний комплекс освітнього менеджменту». 

Перелік верифікованих закладів / осередків розміщено за покликанням: 

https://aikom.iea.gov.ua/cell/cell/cell-list 

Зважаючи на те, що тривалість навчального року в окремих країнах 

тимчасового перебування українських учнів часто не збігається з тривалістю 

навчального року в закладах освіти України, для учнів та учениць, які 

одночасно здобувають освіту в закладі за кордоном і в Україні, визнання та 

зарахування результатів навчання, а також оцінювання у закладі освіти та/або 

проведення державної підсумкової атестації (за наявності) можуть 

здійснюватися після отримання результатів навчання з іноземного закладу. 

Зважаючи на зазначене вище, строки замовлення документів про освіту 

(свідоцтво про здобуття початкової, базової середньої або повної загальної 

середньої освіти) та додатків до них можуть бути відповідно скориговані. У 

такому разі переведення на наступний рік навчання та оформлення документів 

про освіту здійснюються після завершення зазначених процедур. 

Водночас зауважуємо, що для здобувачів освіти, які планують складати 

національний мультипредметний тест (НМТ), важливо забезпечити своєчасне 

замовлення та оформлення документів про повну загальну середню освіту, 

необхідних для участі у вступній кампанії. 

Також інформуємо, що протягом квітня – травня заплановано проведення 

серії зустрічей, під час яких учасники отримають роз’яснення щодо механізму 

визнання та перезарахування результатів навчання, а також ознайомляться з 

іншими практичними кейсами. 

Для Чернівецької області зустріч відбудеться 14 травня 2026 року о 

14.00 год. 

Покликання на відеоконференцію: https://mon-

govua.zoom.us/j/85312372555?pwd=iJbYTk4at1P2VxT6IW11cHQh86bD3C.1 

Meeting ID: 853 1237 2555 

Passcode: 383786 

Просимо керівників закладів загальної середньої освіти взяти  участь у 

зустрічі. 
 
 

Заступник начальника управління- 

начальник відділу загальної середньої освіти 

  

         Оксана БАРАНЕЦЬ 
 

Ярослава Глібка  53 21 20 
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